








+ $1 310 3HAJI(Q)
- 41 3TOro He 3HaJ1(a)

ITO MEHS YIUBUJIO
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? Xores(a) ObI y3HATHL HOAPOOHEE
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11 pneka6ps.
KnaccHaAa paborTa.













3anomMHuTe!

MaTeMaTM4eCKUM 3aKOH A
[1py YMHOXKEHUU
ntoboro 4ymcna Ha 1,
Nnosiy4aeTcsa TO YUCNO,
\_ KOTOpPOE YMHOXKa/M. Y

a‘1=a




BbinoaHMTE BblYUCIEHUA.
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A0n0ku — 36 Kr
[’ pymmu - ? B 4 pa3a MEHbIIIE

slonokm — 36 kxr |,
['pymm — 4 xr '
A6noku — 36 kr ) 0
[’ pymu - ? B 4 pa3za MeHbIIIE '



A0n0ku — 36 Kr > 0
[’ pymmu - ? B 4 pa3a MEHbIIIE '

1.36 :4 =9 (Kr) — npuBE3IH TPYIIL.
2.36 -9 =27 ( Kr) — pa3HuIa.



HalamTte 4mcnoBble BblparKeHMA, NPU PELLIEHUM KOTOPbIX AonyLieHa OLLIMOKa.
3anuLumTe 3TM BblpaXkeHUs, cAenaB BblYUC/IEHMA NPaBUIBLHO.

( )







y3HAJ
VIUBUJICS

~— 3agymMmajcsH

HAY4YUJICA

3dIIOMHMNIJI



